| BapuaHT

LUKona Ne , Knacc , O.U.

Yactb A (Ommemob 3Hakom Y npasusnbHbili omeem)

Cymma 6annos OueHKa

1. B KaKkom uuncne 2 gecatka 4 cotHn 7 eguHmy,?
247 472 427 742 274

6. 2y4acaaTo
200 MUHYT
400 MUHYT

240 MUHYT
120 muHyT

2. Kakoe pewleHune HeBepHoe:
20x30=60 50x50=2500 900x10=9000

7. 3m4cmaTo
34 cm 304 cm 340 cm

3. Kakol KOMNOHEeHT HeU3BecCTeH:

:5=345
MHOXUNTENb aAenutens
aAennmoe YyacTHoe

8. Cymma gnuH CTOpOH KBagpaTta 24 cm. Ero ctopoHa

paBHa:
12 cm 6cm
4 cm 48 cm

4. B BbipaxkeHuun 200 + 100 : (20 - 2 - 5) nocnegHMUM BbINONAHAETCA:

CNoxeHune
BblUHNTaAHUE

YMHOXeHWne
AeneHune

9. AsTomobunb npoexan 3 yaca co cKkopocTbio 80 Km/u.
Kakoe paccTtosHue npoexan OH 3a 3TO BpemA?:

24 KB. M 83 cm

83 KB. CM 240 KB. CM

5. OTMeTb 3anucb, KOTOPasA COOTBETCTBYET BblPaXKeHUI0: “cymmy
yucen 12 n 18 ysennuntb B 3 pasa”

12+18-3 (12+18)-3

12 -3 +18 12+18+3

10. B 6o0uke 45 nuTtpos Boabl, a B Begpe 15 autpos. Bo
CKONIbKO pa3 6onblue Boabl B 604Ke, uem B Begpe?

B 30 pa3 B 5 pas

B 3 pas3a B 15 pas3

Yactb B




BbluMCAM 3HAYEHUA BbIPAXKEHUN:

40-2+300=__ 600-400—-1=

84:2-12= 16-4:2=

Pewu 3apauy:

OaunH 6n0KHOT cTouT 8 pybneinr. Mama Kynuna 4 6nokHoTa. CKoNbKo aeHer ocTaHeTca oT 50 pybneit?

Omeem:
Pewu 3apauy:
YyacTtok 3emnum nmeet pasmepbl 20x14 meTtpos. Oropos 3aHMMAET YeTBEPTb 3TOro y4yacTKa. KakoBa niowagb oropoaa?

Omeem:




Il BapuaHT

LUKona Ne , Knacc , O.U.

Yactb A (Ommemob 3Hakom Y npasunbHbili omeem)

Cymma 6annos OLeHKa

1. B Kakom uuncne 3 gecatka 2 cotTHu 8 eguHmy,?
328 238 283 832 382

6. 1yac 305310
130 muHYT 80 MUHYT
90 MUHYT 120 muHyT

2. KaKoe peweHue HeBepHoe:
40x40=1600 20x200=400 50x20=1000

7. 2m6cmaTo
26 cm 206 cm 260 cm

3. KaKou KOMNOHEHT Hen3BeCTeH:

X4=256
MHOKUTENb aenutenb
aenvmoe npoussegeHue

8. Cymma gnuH CTOpOH KBagparta 32 cm. Ero ctopoHa paBHa:
64 cm 16 cm
4 cm 8cm

4. B BbipaxkeHuu 300 - 20 - (40 + 30: 5) nochegHm
BbINO/IHAETCA:

CNoXKeHune YMHOXeHune

BblYUTaHUE aeneHuve

9. OT goma Ao wKonbl 600 meTpos. NeTa npowen 3TOT NyTb
3a 10 muHyT. KakoBa ero ckopocrb?

6000 m 60 m

60 KB. C™m 610 KB. cm

5. OTmeTb 3annUCb, KOTOPAA COOTBETCTBYET BbIPaXKEeHUIO:

“pasHoctb uncen 35 n 15 ymeHbwntb B 5 pas”
35+15:5 (35 -15):5
35:5+15 (35+15)-5

10. B awumKe 35 Kr A6210K, a B KOp3uHe 5 Kr. Bo CKOAbKO pa3
MeHbLue 16/10K B KOP3UHeE, YeM B fiLuKe?

B 30 pa3 B 7 pas3

B 3 pa3a B 8 pa3




Yactb B

BbluMCAM 3HAYEHUA BbIPAXKEHUN:

30:2+700=__ 900-300-1=

68:2-13= 14-8:2=

Pewwu 3apgauy:

OpHa TeTpaab ctouT 9 pybneit. Mana Kynun 4 Tetpagn. CKoNbKo geHer octaHeTca oT 100 pybnein?

Omeem:

Pewwu 3agauvy:

MNone nmeet paamepbl 10x27 meTpoB. TpeTb 3TOro NOAA 3aHAAM NOA CBeKNYy. KaKyto naowagb 3aHMMatoT NOCEBbI CBEK/IbI?
PeweHue:

Omeem:




